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Anfrage 

der Abgeordneten Maga Christine Muttonen 
und GenossInnen 
an die Bundesministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur 
betreffend KHM als Stätte der geselligen Begegnung 

Medienberichten zufolge lud das Kunsthistorische Museum Ende Mai 
2001 anlässlich des 55. Geburtstages von Kunststaatssekretär Franz 
Morak in die El Greco-Ausstellung und zum Abendessen. Die Rechnung 
in der Höhe von 5.736,88 Euro soll laut einem Rohbericht des 
Rechnungshofes vom KHM getragen worden sein. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten an die Bundesministerin für 
Bildung, Wissenschaft und Kultur nachstehende 

Anfrage: 

1. Waren Sie bei dieser Veranstaltung anwesend? 

2. Welche Mitglieder der Bundesregierung haben an dieser 
Veranstaltung teilgenommen? 

3. Wie viele Personen sind dieser Einladung insgesamt gefolgt? 

4. Fand diese Veranstaltung während der regulären Öffnungszeit des 
KHM statt? 

5. Falls nein: Wie viele MitarbeiterInnen des KHM und ggf. des 
BMBWK waren zur Durchführung dieser Veranstaltung im Einsatz 
und welche Personalkosten sind dafür entstanden? 
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6. In welchem Teil des KHM wurde diese Veranstaltung 
durchgeführt? 

7. Auf wessen Initiative wurde die Feier des 55. Geburtstages von 
Kunststaatssekretär Franz Morak im Mai 2001 im KHM mit dem 
Besuch der El Greco-Ausstellung und einem Abendessen 
durchgeführt? 

 
8. Handelt es sich bei der kolportierten Rechnungssumme von 

5.736,88 Euro um die Gesamtkosten der Veranstaltung (also 
Catering, Personalkosten, Kosten für Räumlichkeiten...)? 

9. Falls nein: wie hoch waren die Gesamtkosten und aus welchen 
Bestandteilen setzt sich diese Summe zusammen? 

10. Wurden die Räumlichkeiten zur Durchführung dieser Veranstaltung 
vom KHM kostenlos zur Verfügung gestellt? Falls ja, wie hoch 
waren die Einnahmen, die dem KHM dadurch entgangen sind? 

11. Wurden die gesamten Kosten dieser Veranstaltung anlässlich des 
55. Geburtstages von Kunststaatssekretär Morak vom KHM 
getragen oder gab es eine finanzielle Beteiligung des BMBWK? 

12. Wurde in den vergangenen drei Jahren seitens des KHM zu 
ähnlichen geselligen Veranstaltungen eingeladen und wenn ja: zu 
welchen Anlässen und mit welchen Kosten? 
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